



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ: ΜΗΤΡΩΟΥ / Υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ.
Δ.νση: Κεντρικής 3
Τ.Κ.: 59100
Πληροφορίες: TSAKIRIDIS KOSTAS
Τηλέφωνο: 2331025470
Fax: 2331025330
E-mail: chamim06@otenet.gr

Βέροια, 06/07/2017
Αριθ.Πρωτ.: 840447

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο στοιχείων της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΓΡ.ΜΙΣΙΡΛΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΣΙΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ, ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΠΡΑΓΜΑΓΜΑΤΟΓΝΩΜΟΝΩΝ, ΕΚΤΙΜΗΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ, ΜΕΣΙΤΩΝ ΑΣΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ».

Την 06/07/2017 καταχωρίστηκαν στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.), τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΡ.ΜΙΣΙΡΛΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΣΙΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ, ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΠΡΑΓΜΑΓΜΑΤΟΓΝΩΜΟΝΩΝ, ΕΚΤΙΜΗΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ, ΜΕΣΙΤΩΝ ΑΣΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ» και Αριθμό Γ.Ε.ΜΗ 21033826000 (πρώην Αρ.ΜΑΕ 70246/52/Β/10/2):

α) Με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 1111301 η από 30/06/2017 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της σύμφωνα με την οποία εκλέχθηκε νέο Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας.

β) Με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 1111302 το από 01/07/2017 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας σύμφωνα με το οποίο το Διοικητικό Συμβούλιο, που εκλέχθηκε από την ανωτέρω Γενική Συνέλευση, συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής :

ΜΙΣΙΡΛΗ ΙΩΑΝΝΑ του **ΓΕΩΡΓΙΟΥ** που κατοικεί στη ΒΕΡΟΙΑ, Δ/ση ΑΧΡΙΔΑΣ 8, ΤΚ 59100 με ΑΔΤ: Μ656958 και ΑΦΜ: 058200737 (ΔΟΥ: ΒΕΡΟΙΑΣ) ως Πρόεδρος & Διευθ. Σύμβουλος

ΜΙΣΙΡΛΗΣ ΗΛΙΑΣ του **ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ** που κατοικεί στη ΒΕΡΟΙΑ, Δ/ση ΠΙΕΡΙΩΝ 11, ΤΚ 59100 με ΑΔΤ: ΑΖ824207 και ΑΦΜ: 100843147 (ΔΟΥ: ΒΕΡΟΙΑΣ) ως Αντιπρόεδρος

ΜΙΣΙΡΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του **ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ** που κατοικεί στη ΒΕΡΟΙΑ, Δ/ση ΑΧΡΙΔΑΣ 8, ΤΚ 59100 με ΑΔΤ: ΑΖ830752 και ΑΦΜ: 111428050 (ΔΟΥ: ΒΕΡΟΙΑΣ) ως Μέλος Διοικ. Συμβουλίου

Η θητεία του ανωτέρω Διοικητικού Συμβουλίου λήγει την 30/06/2022

γ) Το Διοικητικό Συμβούλιο χορήγησε δικαιώματα εκπροσώπησης και δέσμευσης της εταιρείας στους κάτωθι:

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ

Τα δικαιώματα εκπροσώπησης και δέσμευσης της εταιρείας χορηγήθηκαν αναλυτικά ως ακολούθως:

Παροχή δικαιωμάτων εκπροσώπησης και δέσμευσης της εταιρείας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνοντα Σύμβουλο της εταιρείας κα Μισιρλή Ιωάννα του Γεωργίου να εκπροσωπεί και δεσμεύει την εταιρεία σε όλες τις σχέσεις και συναλλαγές με την υπογραφή της τιθέμενης κάτω από την σφραγίδα της εταιρείας, όπως ο νομός και το καταστατικό ορίζει. Ειδικά για τις εργασίες που αφορούν την μεσιτεία αστικών συμβάσεων, τις συμβάσεις μεσιτείας ασφαλίσεων και τις πραγματογνωμοσύνες η εταιρεία εκπροσωπεί από τον κων Μισιρλή Ηλία του Γρηγόριου και για τις συμβάσεις του έργου ασφαλιστικού σύμβουλο η εταιρεία εκπροσωπεί από τον κων Μισιρλή Γεώργιο του Γρηγόριου, οι όποιοι εκπροσωπούν και δεσμεύουν την εταιρεία για όλες τις συγκεκριμένες ως άνω συμβάσεις.

Οι παραπάνω αναφερόμενοι δύναται να εκπροσωπούν και να δεσμεύουν την εταιρεία ενώπιον των τρίτων και πάσης αρχής, να αναλαμβάνουν πάσα την υποχρέωση εν ονόματι και για λογαριασμό της να συνάπτουν, τροποποιούν η καταργούν πάσα εν γένει σύμβαση, προβαίνουν σε οποιαδήποτε πράξη η δήλωση και να αποφασίζουν επί πάντων θεμάτων αφορούντων και την διεξαγωγή των εργασιών της και της διαχείρισης της περιουσίας της.

Α) Πράξεων συνεπαγόντων σύσταση κατάργησης η αλλοίωση εμπραγμάτων δικαιωμάτων εν γένει επί ακίνητου της εταιρείας.

Β) Αγορά ακίνητου υπό της εταιρίας δια της οποίας (πράξης και αγοράς) απαιτείτε προηγούμενης ειδικής άδειας του διοικητικού συμβουλίου.

Γ) Παραλαβής των προς την εταιρία κοινοποιημένων η εκδιδόμενων εγγράφων και δικογράφων ως και διορισμού και παύσεως των πληρεξουσίων δικηγόρων αυτής.

Δ) Εκπροσώπηση και δέσμευση της εταιρίας σε όλες τις συναλλαγές και τις σχέσεις της εταιρίας με τις ελληνικές η αλλοδαπές τράπεζες όπως (ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΑΣ Α.Ε, ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANK-ERGASIAS Α.Ε, ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε , ALPHA BANK Α.Ε) καθώς και με χρηματοπιστωτικούς οίκους, εκ των οποίων τα προαναφερόμενα ανώτερα μέλη του Δ.Σ εξουσιοδοτούνται ονομαστικός Α) Μισιρλη Ιωαννα του Γεωργίου με Α.Δ.Τ Μ 656958 /10/03/1982 του Τ.Α Βεροιας με Α.Φ.Μ 058200737 ,Β) Μισιρλης Ηλιας του Γρηγορίου με Α.Δ.Τ ΑΖ 824207 / 02/06/2008 του Τ.Α Βεροιας με Α.Φ.Μ 100843147, Γ) Μισιρλης Γεώργιος του Γρηγορίου με Α.Δ.Τ ΑΖ 830752 /08 / 01/2009 του Τ.Α Βεροιας με Α.Φ.Μ 111428050 να ενεργούν όπως ο καθένας χωριστά , να προβαίνουν ενδεικτικά και όχι περιοριστικά στις έξεις πράξεις :

1) Άνοιγμα , κίνηση (περιλαμβανόμενης της αναλήψεως μετρητών χρημάτων) και κλείσιμο κάθε είδους λογαριασμού της εταιρίας (περιλαμβανόμενων των λογαριασμών αξιών κάθε είδους ,καθώς και έκδοση και οπισθογράφιση επιταγών ,αποδοχή οπισθογράφιση συναλλαγματικών και γραμμάτων εις διαταγήν, προς πίστωση η χρέωση λογαριασμών της εταιρίας με την εκαστοτε τραπεζική εταιρία .

2) Αγορά η πώληση συναλλάγματος με οποιουσδήποτε όρους η συμφωνίες.

3) Συμφωνίες ,κάθε είδους και με οποιουσδήποτε όρους, σχετικές με οποιαδήποτε χρηματοπιστωτικά μέσα (περιλαμβανόμενων των παραγώγων χρηματοοικονομικών προϊόντων).

4) Πράξεις κινήσεως κεφαλαίων

5) Συμβάσεις ς φυλάξεως αξιών κάθε είδους και συμβάσεις διαχειρίσεως μετρητών και αξιών κάθε είδους (ενδεικτικός : κινητών αξιων,καταθεσεων,συναλλαγματος,παραγωγων χρηματοοικονομικών προϊόντων).

6) Μισθωση,χρηση και λύση μισθωμάτων χρηματοκιβωτίων (θυρίδων).

7) Ενεχυρίαση ,εκχώρηση, δέσμευση η με οποιονδήποτε τρόπο διάθεση κινητών ,απαιτήσεων και δικαιωμάτων της εταιρίας, προς ασφάλεια απαιτήσεων της τράπεζας κατά της εταιρίας.

8) Ειδικά για τις συμβάσεις των δάνειων, των πιστώσεων και της πρόσβασης των διαδικτυακών συναλλαγών - internet banking (επαν/έκδοσης κωδικών χρήσης, πληρωμές, μεταφορές κ.τ.λ) με τις προαναφερόμενες κατονομαζόμενες ελληνικές τράπεζες την εταιρία εκπροσωπεί και δεσμεύει με την υπογραφή της η κα Μισιρλη Ιωάννα σύζυγος του Μισιρλη Γρηγορίου το γένος Γεώργιου και Μαρίας Θωμογλου.

Ε) Γενικώς να προβαίνει/ουν στο όνομα της Εταιρίας σε κάθε συναφή ενέργεια

Προκειμένου περί εξυπηρετήσεων των τρεχουσών συναλλαγών της εταιρίας μετά πάσης φύσεως υπηρεσιών οργανισμού επιχείρησης η δημόσιας, κοινοτικής, η δημοτικής υπηρεσίας ως και μετά των οργανισμών κύριας και επικουρικής ασφάλισης (ΙΚΑ και λουιά) εν σχέση προς τις αντίστοιχες ανάγκες δια της συνάψεως των σχετικών συμβάσεων παροχής των απαιτούμενων εγγυήσεων και υπογραφής εν γένει παντός απαιτούμενου έγγραφου η εταιρία εκπροσωπείται και υπό παντός πρόσωπου υπαλλήλου της εταιρίας η μη του οποίου έκαστος των ανωτέρω μόνος ενεργών, εξουσιοδοτεί φέροντας και την υπογραφή το γνήσιο της οποίας βεβαιείται είτε υπό δικηγόρων ,είτε υπό της αστυνομικής αρχής.

Για την Υπηρεσία ΓΕΜΗ
του ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ
Κ.Ε. Δ.Ε.



ΑΝΥΓΔΑΛΙΑ ΠΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ